

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 august 2013, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsă fiind d-l consilier Domokos Zoltan. La ședință mai participă d-na Leopold Nicoleta-contabil în cadrul Primăriei Răstolița.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Lirca Ionel, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 9 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”. Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Ștef Adriana dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. D-l consilier Bacoș Ioan solicită completări referitoare la trecerea cu suprafețele de pădure la Romsilva, însă domnul primar arată că majoritatea cadrelor de conducere din instituții au fost în concediu. Se supune la vot procesul

verbal, 7 voturi „pentru”-Constantin Vasile, Dicu Vălean-Ghiorghe, Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin, Movilă Ioan, Szekely Kalman, Ștețco Gavrilă și 2 „abțineri”-Bacoș Ioan și Simineț Dănuț-Mihai se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:** D-na Leopold Nicoleta dă citire Raportului privind execuția bugetului local la sfârșitul anului 2012, fiind prezentate veniturile și cheltuielile, anul 2012 fiind încheiat cu excedent. Toți consilierii au luat la cunoștință.

D-l consilier Ștețco Gavrilă întreabă din ce se compun la învățământ cap. Alte cheltuieli cu bunuri și servicii. D-na contabil arată că de aici se plătesc cheltuielile cu naveta, reparațiile de tot felul, plata șoferului de pe microbusul școlar, licența de transport, asigurarea obligatorie RCA, taxa de drum, verificările tehnice ITP, etc.

Se alătură celorlalți consilieri și participă în continuare la ședință d-l Domokos Zoltan.

D-l primar arată că se pot solicita cheltuielile de la școală cu microbusul.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții. D-na consilier Ștef Adriana dă citire proiectului de hotărâre privind încheierea contului de exercițiu bugetar pe anul 2012. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea consiliului local nr. 39 din 30 august 2013 privind încheierea contului de exercițiu bugetar pe anul 2012.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și în continuare Proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special de reprezentare a autorității publice în AGA ADI Ecolect Mureș. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil, cele trei comisii luând la cunoștință și conținutul Anexei la proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandate special de reprezentare a autorității în AGA ADI Ecolect Mureș. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea consiliului local nr. 40 din 30 august 2013 privind acordarea unui mandat**

special de reprezentare a autorității publice în AGA ADI Ecolect Mureș.

În continuare ședinței se trece la pct.3 al ordinii de zi, iar d-l primar dă citire informării.

D-l Simineț Dănuț-Mihai arată că nu se știe cât a costat parcare de la Dispensar și dacă există o hotărâre de consiliu pentru aceasta lucrare; totodată arată că a depus o cerere referitoare la lemnul de foc, la care încă nu a primit răspuns. S-a spart magazinul din centru, există contract de pază?

D-l primar arată că pentru parcare de la Dispensar nu există contract și nu s-a plătit încă nimic, iar lemne de foc nu a primit nimeni în plus.

D-l Lirca Ionel insistă să afle cât a costat totuși parcare de la Dispensar, iar d-l primar îi răspunde că nu este deocamdată facturat nimic, dar este o lucrare în jur de 29.000 lei.

D-l Simineț subliniază faptul că oamenii vorbesc că unii ar fi primit 3 mașini de lemn de foc, iar alții deloc. D-l primar le răspunde că unii consilieri merg chiar ei înșiși la furat de lemne, ca apoi să-l învinuiască pe primar că vinde lemnele de foc ale comunei. D-l primar mai adaugă faptul că d-l Bacoș Ioan umblă la furat de lemn de foc și chiar are martori care să confirme aceste afirmații.

D-l Movilă Ioan ia cuvântul și temperează atmosfera, arătând că primarul a prezentat o informare și trebuie să se facă și remarci pozitive nu numai critici. Fiind consilier de-a lungul mai multor legislaturi a avut ocazia să observe că este tot mai greu pe plan financiar. În afară de acest aspect, ceea ce se discută la ședințe se aude înafară sub altă formă, fiind puși altfel în fața primarului. Arată că a fost atacat cu mai multe ocazii referitor la desființarea A.P.P. Pietrosul Călimanilor, dar întotdeauna a susținut mutarea la o altă structură silvică împreună cu personalul.

D-l Movilă Ioan arată că ar fi bine să nu îl mai punem în postură negativă pe d-l primar, dacă nu avem bani la bugetul local și să vadă în continuare ce se poate face în acest sens. În toate primăriile din țară se taie dintr-o parte și se pune în alta; arată că ar fi bine să se termine cu reclamațiile, să poată conlucra și că e cazul ca unii consilieri să se oprească.

D-l Ștețco Gavrilă întrebă când vin la lucru cei de la SOCOT S.A., dacă au primit banii pentru alimentarea cu apă. D-l primar arată că la apă toate lucrările executate au fost plătite, iar pentru finalizarea lucrărilor ar mai fi necesară o sumă de 200.000 lei, înafara contractului, sumă

solicitată de executant prin act adițional pentru actualizarea prețului contractului. D-l Simineț Dănuț-Mihai arată că 200.000 lei nu ar fi mult, numai să termine odată lucrările.

D-l consilier Lirca Ionel arată că ar trebui să studieze un jurist articolele contractului de execuție pentru alimentarea cu apă, pentru a vedea cum se poate reactualiza prețul contractului.

Se trece la punctele următoare de pe ordinea de zi, analizându-se cererile depuse (la pct.4) de d-l Movilă Alexandru în numele Sindicatului Pensionarilor-Filiala Răstolița pentru acordarea de ajutor financiar, cererile depuse (la pct.5) de Petruț Marinel jr., Buta Florentina și Ciș Ștefan privind acordarea unor ajutoare financiare și de inmormântare, însă s-a amânat luarea unei decizii din cauza lipsei fondurilor.

La punctele 6,7 și 8 referitoare la concesionarea unor terenuri, respectiv cumpărarea unor terenuri ce fac obiectul unor contracte de concesiune, s-a propus lotizarea acestora.

La punctul 9 al ordinii de zi s-a aprobat acordarea de lemn de foc gratuit pentru Tocilă Ardeleana și Bondrea Gheorghe.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Lirca Ionel



P. SECRETAR
Demian Angela

